Thème de la randonnée

randonnée de versailles - Les circuits
Présentation des parcours de la randonnée de Versailles

Circuit de 12  km dans le Domaine du Château de VERSAILLES :
ATTENTION !  Ce circuit au départ de porchefontaine, ne vous ramène pas au point de départ !
Il s’arrête au Parvis du Château. (Accès aux grandes eaux musicales.)

A l’angle de l’avenue de Sceaux, un poste d'information, vous donnera les indications sur le circuit dans le domaine du Château. Celui-ci vous fera découvrir le Petit Parc du Château avec ses bosquets et statues. 
La mise en eau du parc à lieu de 11 heures à 12 heures, puis l'après-midi de 15 heures 30 à 17 heures.

Ce circuit de randonnée est accessible au tarif de 10,50 € par personnes (plus de 6 ans).

A la sortie du Petit Parc du Château vous continuerez le long du Grand Canal jusqu'au Grand Trianon. et par le Grand Parc, jusqu'au parvis du Château ou en fin de circuit, vous pourrez accéder au Petit Parc pour les Grandes eaux Musicales (15 heure 30 à 17 heures.

Sur ce circuit, suite à la création du « pôle Marie-Antoinette », et du "domaine des Trianon" un accès payant est mis en place (10€). Celui-ci englobe : le Grand Trianon, le Petit Trianon et le Hameau de la Reine. Accès possible sur le circuit.
En fin du circuit des 12 km et 19 km, possibilité de retouner au départ pour ceux qui y ont laissé leur véhicule, 3km en remontant l'Avenue de Paris.

Circuit des 19 km : 
Même début de circuit que le 12 km de découvertes du Domaine du Château de Versailles, jusqu’au contrôle-Ravitaillement de Trianon. 
De là circuit de 6 km dans le parc en direction de la Ferme de Gally et retour par le tour du grand Canal et la perspective sur le château.
Au retour au Contrôle-Ravitaillement de Trianon, votre parcours se prolonge par la fin des circuits de 12 km.
